
江南市まちづくり会議（分野別会議） 議事要旨 
 

会 議 名 平成 30 年度第 1回 第 3分科会（都市生活基盤分野） 

日 時 平成 30 年 9 月 28 日（金）  午後 1時 30 分～午後 3時 10 分 

場 所 江南市役所 2階 大会議室、防災センター 2階 研修室 2 

出席者 

市民 
委員 

加納 勇、柴田 広美、宮地 義量、加藤 幸治、細川 幸弥、前田 哲郎 

市職員 石坂 育己、堀尾 道正、沢田 富美夫、梅本 孝哉、伊藤 達也、古田 義幸 

傍 聴 者 なし 

議 題 

１．まちづくり会議について 

２．まちづくり評価の結果について 

３．その他（第２回の会議日程について） 

資 料 

資料１ 江南市まちづくり会議委員名簿（平成 30年度） 

資料２ 今年度（平成 30年度）のまちづくり会議について 

資料３ 江南市戦略計画達成状況報告書【中期計画期間（平成 23年度～平成 25年度）】 

資料４ まちづくり評価シートの確認方法について 

資料５ まちづくり評価【Ⅲ 都市生活基盤分野】 

 

◆ 会 議 結 果 ◆ 

 ・会議の開催にあたり、市長よりあいさつがありました。 

 

１．まちづくり会議について 

 ・まちづくり会議について、資料２及び４に基づき、秘書政策課主幹、企画グループリーダーより説明が

ありました。 

 

２．まちづくり評価の結果について 

〔柱１〕秩序と賑わいのある快適なまちづくり  

・資料５に基づき、委員（都市計画課長）より説明がありました。 

〔個別目標②〕魅力的で快適な市街地が整備され、多くの市民で賑わっている 

・江南駅前広場を通過する車両の台数について、平成 28 年度までの指標は 5,000 台だが、平成 29 年度の

指標のみ 4,000 台としているが、達成できなかった理由は何かとの質問があり、江南駅前広場の整備を

進めることができなかったためであるとの説明がありました。 

 

〔柱２〕人にやさしいみちづくり  

・資料５に基づき、委員（土木課長）より説明がありました。 

〔個別目標②〕道路、橋りょう、排水施設が整備され、円滑な通行が確保されている 

・主要市道の歩道整備率について、実績値が平成 27年度から変わっていないが理由は何かとの質問があり、

側溝・舗装工事を優先して進めており、主要市道の歩道整備率の向上のために計画的・効率的な道路整

備を実施していくとの説明がありました。 

 

〔柱３〕花と緑あふれる公園づくり  

・資料５に基づき、委員（都市計画課長）より説明がありました。 



・質問はありませんでした。 

 

〔柱４〕公共下水道の普及促進  

・資料５に基づき、委員（下水道課長）より説明がありました。 

・質問はありませんでした。 

 

〔柱５〕浸水被害のないまちづくり  

・資料５に基づき、委員（土木課長）より説明がありました。 

〔個別目標①〕河川等の改修整備と雨水抑制機能が強化され、浸水被害が軽減している 

・雨水貯留浸透施設設置費補助金申請件数の達成率が悪い理由は何かとの質問があり、平成 23年度の豪雨

から２年程度は申請が多かった。その後は減少している状況であり、道路冠水抑制のために今後も PR

していくとの説明がありました。 

・資料３の 13 ページに都市生活基盤分野の各柱における達成状況があるが、柱５治水の目標達成率が低い

状況である。時間がかかることは理解しているが、整備を進めていただきたいとの意見がありました。 

 

〔柱６〕安心・安全な住環境の確保  

・資料５に基づき、委員（建築課長）より説明がありました。 

〔個別目標①〕建築指導及び開発指導の民間組織との協働での取り組みは、安心・安全への住民意識を高

揚させている 

・耐震診断の診断実施済棟数において、診断の対象である建物の数に変化はあるのかとの質問があり、昭

和 55年以前の建物が対象のため増えることはないが除却等で減ることはあり、今後は江南市耐震改修促

進計画を推進していく中で検証していくとの説明がありました。 

・耐震改修に補助はあるが、リフォームに対する補助はあるのかとの質問があり、家のリフォームに対し

ての補助はないとの説明がありました。 

 

〔柱７〕健全な水道事業経営と安全な水の安定供給  

・資料５に基づき、委員（水道部長兼水道課長）より説明がありました。 

〔個別目標②〕水道施設が整備され、安定した水道水が供給されている。 

・管の耐用年数は一般的に何年くらいなのかとの質問があり、水道管の法定耐用年数は 40 年であるとの説

明がありました。 

 

・全体を通して、平成 30年３月に第６次江南市総合計画が策定されている。市民が望む全ての事業に予算

をつけることは難しいことも理解しているが、今後もより良い江南市のために尽力していただきたいと

の意見がありました。 

 

３．その他（第２回の会議日程について） 

 ・議事がすべて終了したため、第２回の会議は開催しない旨、事務局より説明がありました。 

 ・12 月 26 日に開催予定の全体会議について、事務局より説明がありました。 

 


